

ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ
ΤΕΛΟΣ
Ταχ. Γραφείο
Κ.Τ.Α.
Αριθμός Άδειας



ΕΛΤΑ
Hellenic Post

ΚΩΔΙΚΟΣ : 013190

Υπεύθυνοι κατά Νόμο:
Χρήστος ΤΟΥΜΠΑΝΑΚΗΣ
Βασ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

http://otipos.blogspot.gr
e-mail: osse.email@gmail.com

Ο ΤΥΠΟΣ

των Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών

Διημερίδα της Ο.Σ.Σ.Ε. - Γραφεία: Χαλκοκονδύλη 1 Τ.Κ. 106 77 Αθήνα - Αρ. Φύλλου 391 Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2012 - Κωδικός: 3190



Η δόση ήρθε το Μνημόνιο III ήρθε νωρίτερα

Δεν ξέρω ποιος άλλος πέραν του Πρωθυπουργού και των κομμάτων που συμμετέχουν στην συγκυβέρνηση (ΝΔ - ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ) πανηγύρισαν για την απόφαση του Eurogroup να καταβάλει ως τα μέσα του Δεκέμβρη τα 31,5 δισ. και μέσα στο πρώτο εξάμηνο του 2013 τα υπόλοιπα 9 δισ. ευρώ σε τρεις δόσεις...

Το μεγαλύτερο μέρος των χρημάτων αυτών, όταν θα εκταμιευθούν, θα πάει στην περίφημη ανακεφαλαίωση των τραπεζών, όχι στην πραγματική οικονομία. Πώς θα έρθει έτσι η ανάπτυξη; Ποιοι τρέφουν ψευδαισθήσεις;

Για μας συνταξιούχους και εργαζόμενους είχαν ήδη προνοήσει... Δεκαπέντε μέρες νωρίτερα, είχαν ψηφίσει το Μνημόνιο III όπου μας περιέκοψαν κι άλλο τις συντάξεις και τους μισθούς. Άλλη μια επίθεση σε αυτούς που προσπαθούν να είναι συνεπείς στις φορολογικές τους υποχρεώσεις και συντηρούν τη μικροοικονομία του περιβάλλοντός τους...

Ποιος ο λόγος να χαρεί κάποιος που δούλεψε μια ζωή και το μόνο που ήθελε ήταν να έχει αξιοπρεπή γηραιά και περιθάλψη υγειονομική σε τέτοια επίπεδα αξιοπρεπή, έτσι που να μην επιβαρύνει τα παιδιά του... Και τώρα που έρχονται γιορτές αισθάνεται άσχημα αντί να τις περιμένει με λαχτάρα... Πώς και με τι θα αγοράσει ένα δώρο στα εγγόνια του; Από πού θα εξοικονομήσει χρήματα για να προμηθευτεί το πετρέλαιο της χρονιάς; Ο χειμώνας είναι σκληρός. Δεν σηκώνει συναισθηματισμούς. Τα πράγματα είναι απλά και η ζωή έχει την πρακτική πλευρά της...

Ωστόσο μη σκύβετε το κεφάλι... Μη χάνετε το κουράγιο σας. Ακόμη και σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς υπάρχουν κάποιοι που αγωνίζονται για ένα καλύτερο τώρα. Η Ομοσπονδία μας και τα Σωματεία της κρατάνε τις δυνάμεις τους, κρατάνε τα μπόσικα...

Συntonιστείτε μαζί της. Δείτε τα νέα μας εδώ και στο Blog μας. Επικοινωνήστε μαζί μας. Πάντα θα βρείτε στο ακουστικό μια φωνή και ένα αυτί διαθέσιμο να ακούσει το πρόβλημά σας. Σε αυτή την καταίγδα κανείς δεν πρέπει να αισθάνεται μόνος του. Ενωμένοι μια γροθιά, έχουμε δύναμη. Μην το ξεχνάμε...

Καλά Χριστούγεννα, καλές γιορτές



Μέρες που...μυρίζουν Χριστούγεννα και γιορτές. Μέρες που θα θέλαμε να είναι αλλιώς, να στολίσουμε το χριστουγεννιάτικο δέντρο, να δώσουμε κι να πάρουμε δώρα, να ανταλλάξουμε ευχές με τα αγαπημένα μας πρόσωπα και τις οικογένειές μας.

Εντάξει, είναι δύσκολα τα πράγματα για όλους, αλλά ας μην το βάλουμε κάτω, ας μην τους δώσουμε την χαρά να μας δουν να λυγίζουμε. Όρθιοι, δυνατοί, πρωτοπόροι, όπως κάναμε πάντα συνεχίζουμε να δίνουμε τις μάχες μας. Γι' αυτό κι ευχόμαστε σε όλους καλά Χριστούγεννα κι ευτυχισμένες γιορτές. Η μαυρίλα, η σκοτεινιά, η ομίχλη φεύγει κάποτε...

Οι ηλιόλουστες μέρες μας αφορούν όλους και θα παλέψουμε για να τις κατακτήσουμε...

ΘΕΑΤΡΟ ΣΚΙΩΝ

Τίποτα δεν αλλάζει στα διαδοχικά μνημόνια εκτός από τους σταδιακούς ακρωτηριασμούς της ζωής του λαού που τον βρίσκει όλο και σκληρότερα αποκαμωμένο και απελπισμένο.

Το φαινόμενο αυτό μπορεί να διαπιστωθεί από τις διαδηλώσεις που πραγματοποιούνται από τον λαό, να έχει χάσει την ικανότητά του να θυμώνει αφού οι αψιμαχίες με την αστυνομία και τα διάφορα παρατράγουδα κάθε φορά που γίνονται είναι προπομπές μιας νέας αναπόφευκτης ανθρωποθυσίας. Όλα τα κόμματα έχουν καταφέρει να περάσουν στον λαό ότι ο αντίπαλος και ο υπεύθυνος για όλη αυτή την κατάσταση είναι η Γερμανία, που απ' ό,τι φαίνεται παίζει σωστά τον ρόλο της και έτσι έχουμε τα κυβερνητικά κόμματα να μας λένε να υποκύψουμε, να κάνουμε θυσίες και να αντέξουμε την πείνα για να μην πεθάνουμε



σήμερα αλλά αύριο. Και από την άλλη πλευρά τα κόμματα τα δήθεν αντιπολιτευόμενα που μας υποδεικνύουν να απειλήσουμε τον αντίπαλο (εχθρό) με αυτοπυρπόληση που θα κάψει και τον αντίπαλο. Είναι όμως φανερό ότι ο λαός δεν πειθεται από αυτά τα βρώμικα παιχνίδια που θέλουν να παίξουν όλοι αυτοί οι θιασάτες, προκειμένου να κρύψουν την εσωτερική μπόχα της οικονομικής κλεψιάς και λεηλασίας του ελληνικού λαού.

Η οργή του λαού φανερώνεται με την μανία που έχει, όπως αποδεικνύουν και οι διάφορες δημοσκοπήσεις, να συντρίψει μέχρι την διάλυσή του κάθε κόμμα που είπαν ψέματα στον ελληνικό λαό με διάφορα τρικ το 2005 "λεφτά υπάρχουν", το 2011 "επαναδιαπραγματεύση", κόντεμα των Αριστερών και νεότευκτων, δίνοντας μεγάλη υπερροχή σε άλλα. Δεν θέλουν όμως να κυβερνήσουν. Όλο αυτό το σκληρό που αναδύει μπόχα και δυσωδία επικρατεί στον τόπο μας. Και ο Θεός φυλάξει για τα χειρότερα.

Ο λαός πρέπει να προσέξει την οργή του γιατί άλλο οργή ενάντια σε κάποιον κι άλλο εμπιστοσύνη στον αντίπαλο του.

Δράσεις ΑΓΣΣΕ



Ο Πρόεδρος της ΑΓΣΣΕ Νικ. Μουλίβας

Έντονη δραστηριότητα έχει αναπτύξει το τελευταίο χρονικό διάστημα και μετά την εκλογή της νέας διοίκησης της η Ανώτατη Γενική Συνομοσπονδία Συνταξιούχων Ελλάδος (Α.Γ.Σ.Σ.Ε.). Μέσα στο ζοφερό κοινωνικό τοπίο που έχει διαμορφωθεί εδώ και 2,5 χρόνια στη χώρα μας στο οποίο οι συνταξιούχοι κατά κύριο λόγο σηκώνουν τα βάρη της αδιέξοδης πολιτικής των κυβερνήσεων που υπαγορεύεται από την τρικόα και τα μνημόνια η νέα διοίκηση της Α.Γ.Σ.Σ.Ε. ανέλαβε μια σειρά πρωτοβουλιών και παρεμβάσεων. Κύριος στόχος των ενεργειών της Διοίκησης της Α.Γ.Σ.Σ.Ε. είναι να σταματήσουν να αγνοούνται οι συνταξιούχοι της χώρας μας στη χάραξη των πολιτικών που ληφτούν κατά κύριο λόγο τους ίδιους και να συντονιστεί η δράση όλων των οργανώσεων συνταξιούχων σε μια μαζική αντίδραση που θα επιβάλει το τέλος των πολιτικών που οδηγούν τους συνταξιούχους στο κοινωνικό περιθώριο. Συγκεκριμένα η Α.Γ.Σ.Σ.Ε.:

- Απέστειλε ανοικτές επιστολές στους υπουργούς Οικονομικών, Εργασίας και Υγείας όπου εκφράζεται η αντίθεση της Α.Γ.Σ.Σ.Ε. στην ασκούμενη πολιτική που ισοπεδώνει και καταλύει τις κοινωνικές κατακτήσεις.

- Ζήτησε και πραγματοποίησε επαφές με υπουργούς και κυβερνητικούς παράγοντες, αλλά και με πολιτικά κόμματα (Ν.Δ., ΠΑΣΟΚ, ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ-ΠΡΑΣΙΝΟΙ, ΣΥΡΙΖΑ, ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ).
- Προέβη σε δημόσια παρέμβαση και διαμαρτυρία για τα προβλήματα με τον Ε.Ο.Π. Υ. Υ. που στερούν από τους συνταξιούχους το φάρμακο που αποτελεί αναγκαιότητα και κοινωνικό αγαθό.
- Επίσης προέβη σε δημόσια παρέμβαση για την πώληση της ΑΤΕ αλλά και την επιχειρούμενη διάλυση του Ταμείου Υγείας των εργαζόμενων σε αυτήν το ΤΥΓΑΤΕ.
- Συμμετείχε στο συλλαλητήριο των συνδικάτων στο πλαίσιο των εγκαινίων της ΔΕΘ στις 8/9/12 και στις απεργιακές εκδηλώσεις που οργάνωσαν ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ την 26/9/12, ενώ συμμετείχε σε όλες τις κινητοποιήσεις που οργάνωσε η ΓΣΕΕ καθώς και στην Πανευρωπαϊκή Κινητοποίηση συνδικάτων στις 14/11/12.
- Πραγματοποίησε Σύσκεψη των Διοικητικών Συμβουλίων των Συνταξιοδικών Οργανώσεων σε κεντρικό ξενοδοχείο της Αθήνας στις 11/9/12 για τον συντονισμό της δράσης των συνταξιούχων.
- Οργάνωσε για πρώτη φορά πορεία συνταξιούχων στο Υπουργείο Εργασίας όπου αντιπροσωπεία της συναντήθηκε με τον υπουργό κ. Βρούση.

- Συμμετείχε στη σύσκεψη των συνδικαλιστικών στελεχών που οργάνωσε η ΓΣΕΕ (18/9) για την προετοιμασία της Γενικής Απεργίας της 26/9.
- Συνέντευξη του προέδρου σε ισπανικό τηλεοπτικό κανάλι.
- Πραγματοποίησε επαφές με οργανώσεις συνταξιούχων για ένταξή τους στην Συνομοσπονδία.
- Το προεδρείο της ΑΓΣΣΕ πραγματοποίησε συναντήσεις με τον υπουργό Υγείας και τον Διοικητή του ΙΚΑ.
- Σημαντική θεωρείται επίσης η συνάντηση εργασίας με τον Πρόεδρο της ΓΣΕΕ όπου τέθηκαν οι βάσεις για κοινή δράση Εργαζόμενων και Συνταξιούχων. Η Ανώτατη Γενική Συνομοσπονδία Συνταξιούχων Ελλάδος, η μοναδική τριτοβάθμια συνδικαλιστική Οργάνωση με περισσότερα από 130.000 μέλη πανελλαδικά, θα συνεχίσει να αναδεικνύει με συγκεκριμένα επιχειρήματα τα προβλήματα των συνταξιούχων με στόχο την αναγνώριση του θεσμικού ρόλου της Συνομοσπονδίας και την αντιμετώπιση σειράς σημαντικών θεμάτων που απασχολούν τους συνταξιούχους και κατ' επέκταση ολόκληρη την ελληνική κοινωνία. Σημαντικό βήμα για την επίτευξη των στόχων της ΑΓΣΣΕ, είναι και η λειτουργία της ιστοσελίδας της Συνομοσπονδίας, (www.agsse.gr)

Σύνδεσμος Συντ/χων Σιδ/κών ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

Ελάτε να γιορτάσουμε μαζί την Πρωτοχρονιά

Καλούμε τα μέλη μας να γιορτάσουμε όλοι μαζί, με καλό φαγητό σε πρωτοχρονιάτικη ατμόσφαιρα που θα γίνει στις 2/2/2013 ημέρα Σάββατο βράδυ στην οικογενειακή ταβέρνα ΤΡΙΑΝΤΗΣ περιοχή Χαριλάου με ζωντανή μουσική. Θέλουμε να κόψουμε την βασιλόπιτα σε χαρούμενο περιβάλλον αναπολώντας τις παλιές εποχές μιας και οι νέες που ήρθαν μας έχουν φέρει σε πολλά αδιέξοδα (οικονομικά - κοινωνικά - πολιτικά). Στην εορταστική μας αυτή εκδήλωση μπορούν να παρευρεθούν όσοι συνάδελφοι συνταξιούχοι σιδηροδρομικοί το επιθυμούν με συμβολική τιμή 10 ευρώ. Η εορταστική μας αυτή εκδήλωση είναι η συνέχεια στις ενωτικές πρωτοβουλίες που υιοθετεί το διοικητικό μας συμβούλιο.

Για συμμετοχή και πληροφορίες στα γραφεία του Σωματείου μας. Η εκδήλωση για την κοπή της πίτας στην ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ θα γίνει στις 7/2/2013 και ώρα 11:00 στο Ξενοδοχείο Αθηνά. Στην ΔΡΑΜΑ η ίδια εκδήλωση θα γίνει στις 14/2/2013 και ώρα 10:30 στον πολιτιστικό σύλλογο Ήφαιστος.

Επιστολή προς τον Πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ

Κύριε πρόεδρε του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., Ο σύνδεσμος συνταξιούχων σιδηροδρομικών ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ με αγωνία παρακολουθεί και ενημερώνεται για

την πορεία του νέου υγειονομικού του φορέα. Θέλει να συμβάλει με προτάσεις και καλύτερες παρατηρήσεις που σκοπό θα έχουν να στηθεί σε στέρεες βάσεις, όσο είναι δυνατόν, ο νέος οργανισμός υγείας προκειμένου να αντιμετωπίζει με ιδιαίτερη ευαισθησία τα προβλήματα υγείας των συνανθρώπων μας. Κατανοούμε ότι έχετε να επιτελέσετε δύσκολο έργο καθώς και αγκυλωμένες νοοτροπίες, που δε θέλουν να βοηθήσουν την προσπάθεια για πραγματική αναβάθμιση παροχής υγείας στους ασφαλισμένους Έλληνες πολίτες. Όμως μετά λύπη μας διαπιστώνουμε ότι οι αποφάσεις που παίρνετε κάθε άλλο παρά τους ασφαλισμένους και ιδίως τους συνταξιούχους βοηθούν. Για να γίνουμε πιο κατανοητοί, οι γιατροί που είναι συμβεβλημένοι με τον οργανισμό μας και εξετάζουν τους ασφαλισμένους που είναι και μέλη του συνδέσμου μας, δεν μπορούν να εξετασθούν αν δεν πληρώσουν τους γιατρούς, γιατί αν και αρχές του μήνα υποστηρίζουν πως έχει κλείσει ο αριθμός των επισκέψεων που τους έχετε επιτρέψει. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα να καταρρακώνεται η αξιοπρέπεια των συνταξιούχων μας. Επίσης κινδυνεύει η υγεία τους από τις συνεχείς καθυστερήσεις προκειμένου να εξετασθούν, σύμφωνα με τα ασφαλιστικά τους δικαιώματα. Τα εικοσαράκια για κάθε εξέταση και τα δεκαράκια για την έκδοση συνταγής πάνε σύννεφο. Εάν συνεχιστεί αυτή η κατάσταση σας ενημερώνουμε θα προβούμε σε κάθε νόμιμο δικαίωμα των συνταξιούχων μας.

Για το ΔΣ
Ο Γεν. Γραμματέας Ο Πρόεδρος
Πυτιτζόγιας Βασίλειος Μπερμεγιάννης Δημήτριος

ΕΚΔΡΟΜΗ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΜΑΣ

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η διήμερη εκδρομή του Σ.Σ.Σ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ στο Βόλο - Πήλιο - Αγία Κυριακή. Στις 19 - 10-2012 ημέρα Σάββατο και ώρα 8 το πρωί αναχωρήσαμε από το άγαλμα του Βενιζέλου στην Αριστοτέλους με λεωφορείο, με πρώτη στάση στα Τέμπερη για προσκύνημα στο εκκλησάκι της Αγίας Παρασκευής. Αναχώρηση και μετά από ένα καφέ φτάσαμε στο Βόλο για να κατευθυνθούμε μέσω Καλά Νερά στην Κρίκερη και μετά κατηφορίσαμε στην Αγία Κυριακή. Σε γραφική τοποθεσία στη θάλασσα μας περίμενε ο υπεύθυνος της ταβέρνας μαζί με φρέσκα θαλασσινά και το παραδοσιακό τσίπουρο. Μετά το φαγητό επιστρέψαμε στο Ξενοδοχείο μας δίπλα στη θάλασσα. Το βράδυ ήταν ελεύθερο για ατομικές απολαύσεις στην πόλη. Την Κυριακή μετά το πρωινό αναχώρηση για το γύρο του Πηλίου με



στάση στην Τσαγκαράδα για καφέ και συνέχεια το ταξίδι μας μέχρι τα Ζαγορά όπου καθίσαμε για φαγητό δοκιμάζοντας την τοπική κουζίνα. Επιστροφή για Θεσσαλονίκη με ενδιάμεση στάση για καφέ. Το φθινό κόστος (50 ευρώ το άτομο), το πανέμορφο και πεντακάθαρο Ξενοδοχείο μαζί με τα γραφικά μέρη που επισκεφθήκαμε, συνθέτουν μια θετική εικόνα που επιμελήθηκε με πολύ μεράκι ο συνάδελφος και μέλος του Δ.Σ. κ. Χατζηδράκης Ηλίας. Σύντομα θα σας ανακοινώσουμε νέο πρόγραμμα εκδρομών.

Ο ΤΥΠΟΣ

των Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών

Διημεριό Δημοσιογραφικό Όργανο Ιδιοκτησίας της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Ελλάδος-Ο.Σ.Σ.Ε.

Γραφεία Ο.Σ.Σ.Ε.: Χαλκοκονδύλη 1 (4ος όροφ.) Αθήνα - Τ.Κ. 106 77 Τηλ.: 210 3832103 - 210 3833501 <http://otipos.blogspot.gr> e-mail: osse.email@gmail.com Αρ. φύλλου 391 Νοέμβριος - Δεκέμβριος 2012 Τιμή φύλλου 0,01 ευρώ Κωδικός: 3190 Διευθύνεται από Συντακτική Επιτροπή

ΣΩΜΑΤΕΙΟ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Βορείου Ελλάδος "Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΣ"

Γραφεία: Πτολεμαίων 21 - Θεσσαλονίκη - Τ.Κ. 54 630 Τηλ.: 2310/555208 - fax: 2310/555240

ΕΝΩΣΙΣ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Λαρισαϊκού δικτύου "Ο ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ"

Γραφεία: Χαλκοκονδύλη 1 - Αθήνα Τ.Κ. 106 77 Τηλ.: 210 3832879

ΕΝΩΣΙΣ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών ΣΠΑΠ

Γραφεία: Χαλκοκονδύλη 1 - Αθήνα Τ.Κ. 106 77 Τηλ.: 210 3832283

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

Γραφεία: ΒΑΣΙΛΕΩΣ Ηρακλείου 30 (2ος όροφος) Θεσσαλονίκη Τ.Κ. 54 624 Τηλ.: 2310/272410 - 6988720686

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Γραφεία: Παπαδιαμάντη 30 - Βόλος Τ.Κ. 38 333 Τηλ.: 24210/26684

Δημοσιογραφική επιμέλεια:

Νίκος Ελ. Θεοδωράκης Κλειούς 15 -17 Αθήνα 104 41 Τηλ 6932212755 - φαξ: 2105229150 <http://www.thrapsaniotis.gr> e-mail: n.theodorakis@esiea.gr

Συμμετέχουμε στις Αγωνιστικές Κινητοποιήσεις

Ενώ η τριτοκομματική Κυβέρνηση κανονίζει για την επιμήκυνση, το καλό κλίμα που διαμορφώνεται στην Ευρώπη και την επανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών (την νέα διάσωση τους με κρατικό χρήμα), οι εργαζόμενοι, οι συνταξιούχοι και τα φτωχά λαϊκά στρώματα μέρα με την μέρα βυθίζονται στην απόγνωση. Το νέο πακέτο μέτρων των 11,9 δις τουλάχιστον, αποτελείώνει την καταστροφή με νέες μειώσεις συντάξεων, μισθών, περικοπή των δώρων που απέμειναν, αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, περικοπές σε δημόσιους οργανισμούς (υγεία-

παιδεία). Το σάπιο πολιτικό σύστημα που μας έφερε στην σημερινή κατάσταση, ύφεση-τέρας για πέντε συνεχόμενα χρόνια, πτώση της βιομηχανίας κατά 30%, την ανεργία να θερίζει ιδιαίτερα τους νέους και τις γυναίκες, ενώ τα λουκέτα πέφτουν το ένα μετά το άλλο. Χιλιάδες εργαζόμενοι έχουν μετατραπεί σε δουλοπάροικους, αφού δουλεύουν χωρίς να πληρώνονται και χωρίς ασφάλεια. Το δημόσιο χρέος όπως ήταν επόμενο μετά το δήθεν σωτήριο "κούρεμα" φουσκώνει και πάλι. Η φτώχεια και η εξαθλίωση εξαπλώνονται, η επιβίωση

μετατρέπεται σε καθημερινή μάχη για συνταξιούχους, εργαζόμενους, άνεργους και λαϊκά στρώματα. Η κυβέρνηση έχει ένα και μοναδικό πρόγραμμα, ένα κατάλογο μέτρων σε βάρος μας κατά παραγγελία της τρόικας. Είναι για γέλια και για κλάματα, οι πρωταίτιοι της χρεοκοπίας με τις ίδιες και χειρότερες συνταγές να μιλούν για ανάπτυξη μέσα σε αυτές τις συνθήκες. Η ανάπτυξη είναι αδύνατη όσο ο τεράστιος όγκος χρέους που βρίσκεται στα χέρια ιδιωτών, εφοπλιστών και τραπεζών δεν επενδύονται. Για τους λόγους αυτούς

το Σωματείο μας συμμετέχει ενεργά σε όλες τις αγωνιστικές κινητοποιήσεις που εξαγγέλλονται από ΕΚΘ-ΓΣΕΕ και ΑΓΕΣΣΕ. Για αυτό λοιπόν καλούμε και τα μέλη μας να συμμετέχουν σε όλες τις κινητοποιήσεις για να φωνάξουμε όλοι μαζί, φτάνει πια δεν δεχόμαστε άλλη υποβάθμιση της ποιότητας της ζωής μας. Προσυγκεντρώσεις στα Γραφεία του Σωματείου μας.

Για το ΔΣ
Ο Γεν. Γραμματέας Ο Πρόεδρος
Πυτιτζόγιας Β. Μπερμεγιάννης Δ.

Σωματείο Συντ/χων Σιδ/κών Β. Ελλάδος "Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΣ"

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Συναδέλφισσες συνάδελφοι συνταξιούχοι Β. Ελλάδος, με πολλές ευχές σε σας προσωπικά αλλά και στις οικογένειές σας, σας προσκαλούμε στις 16 Ιανουαρίου 2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:00 π.μ. στο Ξενοδοχείο "ΚΑΨΗΖ" (αίθουσα Θεοδώρα) επί της οδού Μοναστηρίου 18 στην επίσημη εκδήλωση κοπής πίτας. Σας περιμένουμε σε μια μαζική δυναμική και υπολογίσιμη παρουσία. Προ της κοπής της πίτας και στον χώρο του BAR του Ξενοδοχείου, κόντρα στην μεγάλη οικονομική κρίση που περνάμε θα προσφερθεί καφές ή τσάι ή αναψυκτικό κατά προτίμησή σας. Επίσης, θα προσφερθούν πιτάκια εκ των οποίων ορισμένα θα είναι τυχερά. Είσοδος ώρα 9:30 π.μ.

Ο Πρόεδρος
Κων/νος Περγαντόπουλος
Ο Γεν. Γραμματέας
Νίκ. Τζήκας

Και μη χειρότερα...

Θα μπορούσε να αποτελέσει ανέκδοτο, όμως δεν είναι! Αγαπητές Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι με νόμο καινούργιο στο εξής όταν ένας συνάδελφος ασφαλισμένος συμπληρώνει τις προϋποθέσεις που προβλέπονται για να πάρει την επικουρική του σύνταξη και υποβάλλει τα απαραίτητα δικαιολογητικά, θα καλείται να δηλώσει επίσης αν και ποιος θα λάβει την σύνταξη του, μετά "θάνατον". Ειδικότερα στο άρθρο 43 του εφαρμοστικού νόμου για τον καθορισμό του ποσού της επικουρικής σύνταξης προβλέπεται ότι, στο εξής θα λαμβάνεται υπόψη και η μεταβιβασιμότητα ή μη της σύνταξης. Δηλαδή αν ο συνάδελφος συντ/χος υπογράψει ότι δεν θέλει μετά τον θάνατό του η επικουρική σύνταξη του να μεταβιβαστεί στη γυναίκα του ή στο παιδί του, τότε θα πάρει υψηλότερη σύνταξη. Σε αντίθετη περίπτωση η σύνταξή του θα είναι μικρότερη.

Για να είμαι ειλικρινής από αυτή την κυβέρνηση όλα τα περίμενα, αλλά και "πεθαμένους" να μας εκμεταλλεύεται, δεν το περίμενα. Οι αρμόδιοι γι'

αυτή την απόφαση επικαλέστηκαν ότι το έκανα για την βιωσιμότητα του Ταμείου. Πολύ φοβάμαι πως το μέτρο αυτό θα το εφαρμόσουν σύντομα και στην κύρια σύνταξη μας. Ας ελπίζουμε στον Θεό γιατί οι άνθρωποι που μας κυβερνούν μόνο το κακό μας θέλουν. Τα λέω αυτά από μεγάλη αγανάκτηση διότι αυτά που ψηφίζουν στην Ελληνική Βουλή, νόμους που λένε ότι ο μισθός των 580 ευρώ είναι αρκετός να ζήσει ένας οικογενειάρχης με δυο παιδιά. Είναι για μένα οικονομικοί εγκληματίες, διότι αυτοί κοστίζουν στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους 20.000 ευρώ το μήνα (μισθός, ΙΧ αυτοκίνητο, αστυνομικός, ξενοδοχείο, δυο υπαλλήλους, γραφείο, επιτροπές, μετακινήσεις, κινητό, αλληλογραφία και βάλει). Λίγο ανθρωπιά δεν θα ήταν κακό να δείξουν σε αυτούς που τους στέλνουν στη Βουλή για να τους εκπροσωπούν.

Ο Πρόεδρος της ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΣ
Κ. Περγαντόπουλος

Σωματείο Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ

Προς τον Διευθύνοντα Σύμβουλο και το ΔΣ του ΟΣΕ
 Με την παρούσα επιστολή μας επιθυμούμε να σας κάνουμε γνωστά τα παρακάτω:
 Όπως γνωρίζετε γεωγραφικά ένα τμήμα της κεντρικής Ελλάδας και συγκεκριμένα από Τιθορέα και πάνω, οι πόλεις και τα χωριά Αμεικλεία, Πολύδροσος, Επτάλοφος, Καλοσκοπή, Αθαν. Διάκος, Οίτη, Παύλιανη, Μηράλος, ελευθεροχώρι, Παλαιοχώρι, Χρυμαίτα και άλλα μικρότερα χωριά, εξυπηρετούνται συγκοινωνιακά μόνο με το

Σιδηρόδρομο, μη υπάρχοντος άλλου συγκοινωνιακού μέσου ΚΤΕΛ κλπ.
 Όλη αυτή η περιφέρεια εξυπηρετείται από τρεις (3) Σιδ/κούς σταθμούς Αμεικλείας - Λιλαίας - Μηράλου. Επειδή στους παραπάνω προαναφερόμενους σταθμούς σταθμεύουν μόνο δυο (2) αμαξοστοιχίες ανερχόμενες και δυο (2) κατερχόμενες, μια πρωί και μια βράδυ και συνεπώς δεν υπάρχει εξυπηρέτηση και δίκαια διαμαρτύρονται οι κάτοικοι.
 Γι αυτό παρακαλούμε θερμά όπως αφού εξετάσετε το υφιστάμενο πρόβλημα, να

δώσετε εντολή για τη στάθμευση τουλάχιστον μιας (1) ακόμη αμαξοστοιχίας μεσημβρινής ώρας και συγκεκριμένα από τις ανερχόμενες η αμαξ/χια 54 ή 56 και από τις κατερχόμενες η 55 ή 57.
 Πιστεύοντας ότι θα τύχουμε κατανόησής στο δίκαιο αίτημά μας, σας ευχαριστούμε θερμά.

Μετά τιμής
 Πρόεδρος Σωματείου Συντ/χων Σιδ/κων
 ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ
 Τέως Αρχιεπιθεωρητής ΟΣΕ

Προς όλα τα μέλη του Σωματείου μας

Συνάδελφοι για μια ακόμη φορά σας γνωρίζουμε ότι κάθε 1η Τετάρτη εκάστου μηνός γίνεται συνάντηση των μελών μας στο Σωματείο μας και από ώρα 9:30 - 13:00 στην οδό Χαλκοκονδύλη 1, 4ος όροφος. Όσοι συνάδελφοι διαμένουν στην Αθήνα και κοντά στην Περιφέρεια Αττικής και μπορούν, τους παρακαλούμε να έρχονται στο Σωματείο μας, να ανταμώνουμε και πίνοντας τον καφέ μας να συζητάμε τα προβλήματά μας. Σας περιμένουμε.

Ο Πρόεδρος Ιωαν. Σοφινιάς
 Ο Γεν. Γραμματέας Ευθυμ. Εξαρχόπουλος

Διευκρίνιση

Επειδή τον τελευταίο καιρό είχαμε πολλά τηλέφωνα από συναδέλφους ότι δεν μπήκε στο λογαριασμό τους η σύνταξη, τους ενημερώνουμε ότι όσοι συνάδελφοι δεν έκαναν 2η απογραφή που έληγε τέλος Σεπτεμβρίου 2012, να πάνε στα Ταμεία τους, έχοντας μαζί τους την ταυτότητά τους και το τελευταίο τρίμηνο της κανονικής σύνταξης και της επικουρικής όσοι παίρνουν.

Ο Πρόεδρος Ιωαν. Σοφινιάς
 Ο Γεν. Γραμματέας Ευθυμ. Εξαρχόπουλος

Ένωση Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Πελοποννήσου (τ. ΣΠΑΠ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ



ΑΝΤΑΜΩΜΑ και η εκδήλωση κοπής Πρωτοχρονιάτικης πίτας

Το ΔΣ του Σωματείου μας σας ενημερώνει ότι στις 24/1/2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. στο ξενοδοχείο NOVUS - CITY HOTEL (Καρόλου 23 πλησίον του Μεγάρου ΟΣΕ πλατ. Καραϊσκάκη - Αθήνα) θα πραγματοποιηθεί το ΑΝΤΑΜΩΜΑ μηνός Ιανουαρίου μαζί με την εκδήλωση της κοπής της Πρωτοχρονιάτικης πίτας.
 Επίσης, το ΑΝΤΑΜΩΜΑ μηνός Φεβρουαρίου θα γίνει στις 28/2/2013 ημέρα Πέμπτη στο ίδιο ξενοδοχείο και την ίδια ώρα. Σας επισημαίνουμε ότι το ΑΝΤΑΜΩΜΑ μηνός Δεκεμβρίου 2012 δεν θα πραγματοποιηθεί λόγω των εορτών των Χριστουγέννων.
 Για το ΔΣ

Ο Πρόεδρος Χρ. Τουμπανάκης
 Ο Γεν. Γραμματέας Γρηγ. Παπουτσής



Τα μέλη του νέου Διοικητικού Συμβουλίου και Γενικού Συμβουλίου της Ένωσης Συντ/χων Σιδ/κων Πελοποννήσου (τ. ΣΠΑΠ)

Έφυγαν από κοντά μας...

Από την Ένωση Συντ/χων Σιδ/κων Πελοποννήσου (τ. ΣΠΑΠ)

Στρομπούλης Γεώργιος, ελεγκτής Ελαιών Αγίου Αγραφιώτης Αναστάσιος, Μηχ/γος Τρίπολη Ντισλιάνης Βασίλης, οδηγός αυτοκ/των, Αγ. Ανάργυροι Μιχαλόπουλος Λεωνίδας, Υπηρ. Γραμμής, Πελόπιον Κυριακόπουλος Ιωάννης, Τρίπολη Γκόνος Κων/νος, Μηχ/ος, Πειραιά Φειδός Ιωάννης, Επιθ/της, Βαλύρα Δελής Μιχάλης, Εργοδηγός γρ., Αθήνα Καλό ταξίδι Μιχάλη...

Στις 12 Νοεμβρίου έφυγε από κοντά μας ο τέως Πρόεδρος του Σωματείου μας Μιχάλης Δελής, Εργάστηκε ακούραστα με αγάπη, ανιδιοτέλεια, ειλικρίνεια και εντιμότητα για τα κλαδικά

αίτηματα των συναδέλφων Συντ/χων. Αφίνε σε όλους μας τις καλύτερες αναμνήσεις και θα τον θυμόμαστε με πολύ αγάπη για πάντα.
 Αιώνια σου η μνήμη Μιχάλη. Ο Θεός να αναπαύσει την ψυχή σου. Τα θερμά και ολόψυχα συλλυπητήρια από τα μέλη του ΔΣ του Σωματείου μας στην οικογένειά του.
Από τον Σύνδεσμο Συντ/χων Σιδ/κων Θεσσαλίας
 Γαλανόπουλος Γεώργιος, Βόλος. Αντί στεφάνου κατατέθη στο γηροκομείο βόλου το ποσό των 20 ευρώ.

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ και ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

- 1. ΗΛΙΑΣ ΧΡ. ΖΛΑΤΑΝΟΣ**
 Στρατ. Ιατρός - Φυσίατρος
- 2. ANNA - ΜΑΡΙΑ ΧΡΥΣΟΧΟΥ**
 Φυσικοθεραπεύτρια
 Δέχεται καθημερινά 9 π.μ. - 1 μ.μ. & 5-9 μ.μ. Αργοναυτών 16 Βόλος
 Τηλ.: (24210) 24038 οικ.: 30734

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

ΒΙΚΤΩΡ ΜΑΝΩΛΑΣ
 Υψηλάντου 29 Κολωνάκι Αθήνα
 τηλ.-φαξ: 2107233320
 κιν.:6937537955

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να γράψουν φάρμακα και εξετάσεις μπορούν να τηλεφωνούν στα παρακάτω τηλέφωνα και να κλείνουν ραντεβού προκειμένου να προσέλθουν στο παρακάτω πολυιατρείο και να εξυπηρετηθούν, χωρίς οικονομική

επιβάρυνση.
ΕΥΡΩΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΗ Α.Ε
Πολυιατρείο Γεωργακοπούλου (συμβεβλημένο με τον ΕΟΠΥΥ)
 Οδός Πατούσα 4, Πλατ. Κάνιγγος Αθήνα
 Τηλ.: 210 3816470, 210 3822535, 210 3823441

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Σύνδεσμος Συντ/χων Σιδ/κων ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

Η κα Μαυρίδου Μαρία 10 ευρώ, ενίσχυση του Σωματείου.
 Ο κ. Κυζιοϊδής Ξάνθιππος 10 ευρώ, ενίσχυση Σωματείου.
 Η κα Μαυρίδου Μαρία 20 ευρώ, στην μνήμη των γονέων και του αδελφού της.
 Ο κ. Παπαθανασίου Αλέξανδρος 30 ευρώ, στην μνήμη των γονέων του.
Σύνδεσμος Συντ/χων

Σιδ/κων Θεσσαλίας

Η κα Ευδοκία Κατσιπούλου 50 ευρώ, στην μνήμη του συζύγου της Ιωάννη Κατσιόπουλου.
 Η κα Αρετή Ξηραδάκη 50 ευρώ, στην μνήμη του συζύγου της Επαμ. Ξηραδάκη.
Ένωση Συντ/χων Σιδ/κων Πελοποννήσου (τ. ΣΠΑΠ)
 Η κα Συριβλή φωτεινή 40 ευρώ, στην μνήμη του πατέρα της.

Οι Διοικήσεις ευχαριστούν.

ΟΠΤΙΚΑ ΤΣΟΚΟΣ

ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 40 & ΠΕΙΡΑΙΩΣ - ΟΜΟΝΟΙΑ (έναντι ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΑΘΗΝΩΝ)
 ΤΗΛ.: 210 5242444, 210 5234888

Για τα μάτια σας! Ευχάριστα νέα για όσους φορούν ή θα φορέσουν γυαλιά οράσεως, ηλίου και φακούς επαφής. Επιστρέψαμε από το εξωτερικό μετά από πολυετείς σπουδές για τα μάτια σας και μόνο. MEMBER OF THE ASSOCIATION OF BRITISH DISPENSING OPTICIANS Κάνουμε μικρούς και μεγάλους να βλέπουν καλύτερα και προσφέρουμε στους αναγνώστες της εφημερίδας Ο ΤΥΠΟΣ των Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών, προσφορά σε φακούς επαφής επώνυμους BAUSCH & LOMB, CIBA, SAUFLON κλπ. Ζεύγος μηνιαίων φακών επαφής 7, (κουτί 6 τεμαχίων) 17ευρώ. Υγρά φακών επαφής: NOVASOFT, RENU, CYCLEAN (360-380 ml) 7ευρώ, NOVASEPT (360ml) 13ευρώ. Σκελετοί οράσεως από 15ευρώ, ηλίου από 20ευρώ, σκελετοί οράσεως titanium από 45ευρώ, κρύσταλλα και οργανικοί φακοί υψηλής τεχνολογίας, επιστραμμένοι, υπέρλεπτοι με έκπτωση 40%-50%.

Σύνδεσμος Συντ/χων Σιδ/κων Θεσσαλίας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Η Διοίκηση του Συνδέσμου Συντ/χων Σιδ/κων Θεσσαλίας καλεί τα μέλη της, συναδέλφους-σες συνταξιούχους σιδηροδρομικούς στην κοπή πίτας που θα γίνει την 26η Ιανουαρίου 2013 ημέρα Σάββατο και ώρα 19:00 στην αίθουσα του ξενοδοχείου "PARK" στον Βόλο.

Για τη Διοίκηση
 Ο Πρόεδρος Χρ. Μαντουδής
 Ο Γεν. Γραμματέας Γ. Καναρίδης

Ψυχαγωγικός όμιλος Σιδηροδρομικών Εκδρομές εσωτερικού Εξωτερικού 2013

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ

9 -11 Σάββατο, Κυριακή, Δευτέρα
 Ήπειρος Ζαγοραχώρα, διαμονή στο DULAC HOTEL 5*

ΜΑΡΤΙΟΣ

16-18 Σάββατο, Κυριακή, Καθαρή Δευτέρα
 Απόμενες στη Μεσσηνία (Καλαμάτα, Μεσσήνη, Πύλος, Μεθώνη) Διαμονή στο COSTA NAVARINO

ΑΠΡΙΛΙΟΣ

13 -14 Σάββατο, Κυριακή
 Αρχοντική Ύδρα

ΜΑΙΟΣ

30/5 - 4/6 6ήμερη αεροπορική Βαρσοβία, Κρακοβία (Βουσβίτς, Μπικρενάου, Αλατωρυχεία Βιελίτσκα) Ζακοπάνε

Πληροφορίες - Δηλώσεις Συμμετοχής:
 Αναστασόπουλος Παναγιώτης, τηλ.: 6908 724888
 Κολλύρης Ευστάθιος, τηλ.: 210 5140165 και 6945 264202

ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΣΙΔ/ΚΩΝ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ

7 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΤΑ ΦΩΤΑ

1η ημέρα: Αναχώρηση από Καρόλου στις 06.00 π.μ. Αφιξη στην Αλεξανδρούπολη. Τακτοποίηση στα δωμάτια δαίτηνο και διανυκτέρευση.

2η ημέρα: Πρωινό και αναχώρηση για την Κωνσταντινούπολη μέσω του μεθοριακού σταθμού των Κήπων. Μετά από ενδιάμεση στάση στη Ραιδεστό, άφιξη στην Κωνσταντινούπολη. Ξενοίκηση στο αγίασμα της Παναγίας Ζωοδόχου Πηγής (Μπαλουκλί). Το απόγευμα σας προτείνουμε προαιρετική κρουαζιέρα στον Βόσπορο, στη διάρκεια της οποίας θα γνωρίσουμε τα ωραιότερα μνημεία και προσόψεις της ευρωπαϊκής και ασιατικής ακτής του θρυλικού στενού, με τις γραφικές ξύλινες επαύλεις γυαλιά. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δαίτηνο, διανυκτέρευση.

3η ημέρα: Μετά το πρωινό, θα αναχωρήσουμε για τη Ξενιάνη στα βιζαντινά μνημεία της Πόλης. Προσκήνυμα-Ξενοίκηση στο Οικουμενικό Πατριαρχείο και την Παναγία των Βλαχερνών. Στη συνέχεια θα μεταβούμε στην πλατεία Σουλτάν Αχμέτ, όπου θα έχουμε Ξενοίκηση στην Αγία Σοφία, το σύμβολο της Ορθοδοξίας, στην ατμοσφαιρική Βασιλική Κιστέρνα του Ιουστινιανού, στον Βιζαντινό Ιππόδρομο, στο αθωμανικό ανάκτορο Τοπ Καπί και στο Τζαμί Σουλτάν Αχμέτ γνωστό σαν (Μηλε Τζαμί), συνέχεια στη σελ. 4

Μεγάλη κινητικότητα στο Blog μας

Με 14.000 προβολές και 157 αναρτήσεις στο Blog της Ομοσπονδίας μας που μπορείτε να δείτε στο <http://otipos.blogspot.gr> έχει πάρει το δρόμο του. Δείχνει να έχει κατακτήσει τον κόσμο που καλύπτουμε και παίζει ουσιαστικό ρόλο καθώς έχει τη δυνατότητα να παρέχει άμεση και συνεχή πληροφόρηση στο πλάι της εφημερίδας αυτής. Είναι ξεκάθαρο πως οι ρόλοι είναι διακριτοί. Το ένα δεν επικαλύπτει το άλλο. Το αντίθετο, συμπληρώνει. Αυτό είναι το εντυπωσιακό και το σπουδαίο. Εμείς θα συνεχίσουμε να το ενημερώνουμε εκτιμώντας πως υπάρχουν συνάδελφοι που το εμπιστεύονται και προτρέχουν σ' αυτό για τη συμπληρωματική ενημέρωσή τους... Θα χαρούμε να δούμε και δικά σας θέματα δημοσιευμένα εκεί! Στείλτε μας στο e-mail κείμενα σε μορφή doc και φωτογραφίες σε μορφή jpeg.

Πώς θα γραφτείτε στο Πολιτιστικό Μορφωτικό Κέντρο Ν. Αττικής

Αγαπητοί Συνάδελφοι και Συναδέλφισσες, πιστεύουμε πως όλοι γνωρίζετε την ύπαρξη του Πολιτιστικού Μορφωτικού Κέντρου Σιδηροδρομικών Νομού Αττικής από τότε που ήσασταν εν ενεργεία Σιδηροδρομικοί, οπότε ξέρετε τις δραστηριότητες που έχει αναπτύξει όλα αυτά τα χρόνια προς όφελος των Σιδηροδρομικών και των μελών των οικογενειών τους. Τα τελευταία δυο χρόνια όλοι βιώνουμε πρωτόγνωρες καταστάσεις που αφορούν την ποιότητα της ζωής μας σε όλα τα επίπεδα. Αποκορύφωμα ήταν οι 2000 περίπου περσινές μετατάξεις των συναδέλφων μας. Εκτός των όλων αρνητικών αποτελεσμάτων αυτής της ενέργειας, ήταν και η μείωση των μελών που απαρτίζουν το Πολιτιστικό Κέντρο. Έχοντας ήδη κοπεί η ενίσχυση του Πολιτιστικού από τον Οργανισμό, καταλαβαίνετε ότι τα έσοδα μας είναι πενιχρά. Θέλοντας να συνεχίσουμε όμως να δημιουργούμε, να ... οραματιζόμαστε, αποφασίσαμε ως Διοικητικό Συμβούλιο να σας εντάξουμε στη δύναμή μας και εσάς ως παλιούς Σιδηροδρομικούς!!! Θέλουμε να πιστεύουμε ότι η μηνιαία συνδρομή των δυο ευρώ (2,00) δεν θα είναι δυσβάσταχτη για σας. Όποιος ή όποια συνάδελφος επιθυμεί να εγγραφεί στα μητρώα του ΠΜΚ-Σ Ν. ΑΤΤΙΚΗΣ, μπορεί να συμπληρώσει την υπεύθυνη δήλωση και μέσω του Συλλόγου σας θα μπορείτε να συμμετέχετε σε όλες τις δραστηριότητες του Πολιτιστικού μας.

Ο Πρόεδρος
Ιωαν. Φεστερίδης
Ο Γεν. Γραμματέας
Αντ. Μαρτάκης

Κοινωνία εξαθλίωσης

Γράφει ο Παραστατίδης Γεώργιος, ταμίας του Σ.Σ.Σ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ

Συνάδελφοι συνταξιούχοι σιδηροδρομικοί, βιώνουμε ίσως την πιο σκληρή και ανελέητη επίθεση, οικονομική και κοινωνική, εμείς οι απόμαχοι της εργασίας που με κόπο καταφέραμε να συνταξιοδοτηθούμε. Υπήρξε χρόνια εγκληματική εποχτεία, πολιτική και συνδικαλιστική, από ανθρώπους που για λόγους προσωπικών αλόγιστων επιλογών, κατάφεραν να εμποδίσουν ότι υγιές σε όφελος του λαού χτιζόταν. Αυτό το σκληρό αποτύπωμα της λεηλασίας στην πλάτη μας είναι τα σημερινά μέτρα, που λένε πως είναι τα τελευταία. Τα κατάφεραν οι μη ικανοί να κυβερνήσουν και να ηγηθούν το ΣΚ στη χώρα μας. Η κρίση αξιών, η κοινωνία χωρίς όραμα, ο διορισμός αργόμισθων και υμετέρων που μυζούν την οικονομία της χώρας, η αντικατάσταση των ικανών χωρίς καμία αιτιολόγηση, η στήριξη της παραπαιδείας, ο εύκολος πλουτισμός σε βάρος του φτωχού λαού, είναι αυτά και άλλα πολλά που έσπειραν για να φυτρώσει η δικαιολογημένη απαξία των πολιτών σε βάρος τους. Επικαλούνται μεταρρυθμίσεις εδώ και τρία χρόνια, αλλά μεταρρυθμίσεις που θα βοηθούσαν θετικά την ανακούφιση της οικονομίας δεν κάνουν, γιατί η καθυστέρηση των μεταρρυθμίσεων σημαίνει και άλλα μέτρα σε βάρος των συνταξιούχων και των μισθωτών, που κάθε φορά πληρώνουν το 80% των φόρων. Καταλήγει εύλογα στο συμπέρασμα ένας σκεπτόμενος άνθρωπος πως ο σκοπός τους είναι άλλος, όχι να σωθεί η χώρα, αλλά να σωθούν άλλα συμφέροντα και να υποταγεί πλήρως η αξιοπρέπεια των έντιμων φορολογικά και όχι μόνο πολιτών. Είναι στην ουσία αναπάντητο το

ερώτημα από αυτούς που ασκούν κυβερνητική εξουσία. Γιατί μόνο εμείς οι συνταξιούχοι και ο κόσμος της εργασίας να πληρώνει το μάρμαρο και όχι αυτοί που με τον έναν ή τον άλλον τρόπο δεν πληρώνουν τίποτα στην εφορεία και πάντα είναι ατιμώρητοι; Επίσης, εκείνο που δεν καταλαβαίνω είναι γιατί επιμένουν πολλοί να μην αλλάξει τίποτα που ομολογουμένως καταστρέφει την οικονομία της χώρας και μαζί τις ελπίδες κάθε έντιμου πολίτη. Δηλαδή να μείνουμε στο παλιό και ας βουλιάξουμε μετά από λίγα χρόνια; Όταν σε κάθε αλλαγή που είναι αναγκαία να γίνει, επικαλούμαστε αγκυλωμένες στο παρελθόν απόψεις και προτάσεις, που δοκιμάστηκαν, αλλά δυστυχώς μας έφεραν σε αυτό το χάλι, κάτι πιθανά κρύβεται πίσω από αυτή την επιθυμία του να μην αλλάξει τίποτα. Πώς μπορεί να ερμηνευτεί αυτή η απροθυμία για την ένωση των δυο σωματείων στην Βόρεια Ελλάδα από το διοικητικό συμβούλιο του σωματείου της ΑΝΑΓΓΕΝΗΣΙΣ; Αυτή η επιμονή να μην συμπεριληφθούν άρθρα στο νέο καταστατικό του υπό ίδρυση σωματείου σύμφωνα με τους νόμους του κράτους και της Ε.Ε. με ανησυχεί και έχω βάσιμες υποψίες ότι για άλλους λόγους δεν συμφωνούν να γίνει η ένωση των δυο σωματείων και ας είναι αντίθετο από την επιθυμία όλων των συνταξιούχων στην Βόρεια Ελλάδα. Δεν έχει νόημα τώρα, γιατί κακόβουλες και χωρίς ουσία είναι οι απαντήσεις από το ΔΣ του σωματείου της ΑΝΑΓΓΕΝΗΣΙΣ. Είναι καιρός να αλλάξουμε τον τρόπο σκέψης σε αυτά που μας χωρίζουν και να στρατευτούμε όλοι μαζί, προκειμένου να επαναφέρουμε την χαμένη αξιοπρέπεια στους συνταξιούχους μας καθώς και την χαμένη αξιοπιστία του συνδικαλιστικού κινήματος των συνταξιούχων σιδηροδρομικών.

Θα ακυρώσουμε τα αντεργατικά μέτρα

Μεταφέρουμε από την Εφημερίδα της Κυβέρνησης αρ. φυλ. 222/12.11.2012, τον Ν. 4093:

Υποπαράγραφος ΙΑ.5. μείωση συντάξεων και εφάπαξ βοηθημάτων
1. Από 1.1.2013 η μηνιαία σύνταξη ή το άθροισμα των μηνιαίων συντάξεων άνω των 1.000,00 ευρώ από οποιαδήποτε πηγή και για οποιαδήποτε αιτία μειώνονται ως εξής:
α. Ποσό σύνταξης ή αθροίσματος άνω των 1.000,01 ευρώ και έως 1.500,00 ευρώ μειώνεται στο σύνολο του ποσού κατά 5% και σε κάθε περίπτωση το ποσό που εναπομένει δεν μπορεί να υπολείπεται των 1.000,01 ευρώ.
β. Ποσό σύνταξης ή αθροίσματος από 1.500,01 ευρώ έως 2.000,00 ευρώ μειώνεται στο σύνολο του ποσού κατά 10% και σε κάθε περίπτωση το ποσό που εναπομένει δεν μπορεί να υπολείπεται των 1.425,01 ευρώ.
γ. Ποσό σύνταξης ή αθροίσματος από 2.000,01 ευρώ έως 3.000,00 ευρώ μειώνεται

κατά ποσοστό 15% και σε κάθε περίπτωση το ποσό που εναπομένει δεν μπορεί να υπολείπεται των 1.800,01 ευρώ.
δ. Ποσό σύνταξης ή συντάξεων από 3.000,00 ευρώ και άνω μειώνεται κατά ποσοστό 20% και σε κάθε περίπτωση το ποσό που εναπομένει δεν μπορεί να υπολείπεται των 2.550,01 ευρώ.
Στο ως άνω άθροισμα λαμβάνονται υπόψη τα μερίσματα, καθώς και κάθε είδους προσαυξήσεις. Επί του αθροίσματος αυτού το ποσό της μείωσης επιμερίζεται αναλογικά σε κάθε φορέα ή τομέα και αποτελεί έσοδο του οικείου ασφαλιστικού φορέα ή τομέα. Για τον υπολογισμό του ποσοστού της μείωσης λαμβάνεται υπόψη το καταβλητέο ποσό συντάξεως ή του ως άνω αθροίσματος την 31.12.2012 μετά τις μειώσεις και τις παρακρατήσεις της ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης συνταξιούχων. Από τις ανωτέρω μειώσεις εξαιρούνται οι συνταξιούχοι που προβλέπονται από τις διατάξεις των εδαφίων 4&5 της

παραγράφου 2 του άρθρου 2 του Ν. 4024/2011 (Α' 226) και του Ν. 612/1977, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει.

Χαραμάδα φωτός

Χαραμάδα φωτός ήταν η απόφαση της Ολομέλειας του Ελεγκτικού Συνεδρίου που έκρινε αντισυνταγματικές τις μειώσεις των συντάξεων, την αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, την κατάργηση των δώρων Χριστουγέννων - Πάσχα και του επιδόματος αδείας. Η απόφαση αυτή είναι ηθική δικαίωση των αγώνων των Συνταξιούχων και των Εργαζομένων και μας αναπερνάει το ηθικό για συνέχιση των αγώνων προς αποκατάσταση της οικονομικής βλάβης που έχουμε υποστεί από τις συνέπειες της αδιέξοδης οικονομικής και κοινωνικής πολιτικής που εφαρμόζεται τα τελευταία χρόνια στην πατρίδα μας. Η Ομοσπονδία μας σε συντονισμό με την ΑΓΣΣΕ θα πράξουμε ότι είναι εντεταλμένο μέσο καταγγελιών για ακύρωση αυτών των αντιλαϊκών μέτρων.

Και τώρα τι γίνεται; Τι κάνουμε;

Όπως γνωρίζετε, ο ληστικός νόμος 4093/2012, που πρόσφατα ψηφίστηκε από την Ελληνική Βουλή, παρά τις κινητοποιήσεις διαμαρτυρίας και τα αλληπαλά συλλαλητήρια των συνταξιούχων της ΑΓΣΣΕ, της ΓΣΣΕ, της ΔΔΕΔΥ. Αναμένεται η εφαρμογή του που θα μειώσει δραστικά τα εισοδήματά μας. Η απάντηση στο ανατάρω ερώτημα είναι μια και μοναδική. Θα πρέπει από δω και πέρα να προχωρήσουμε μεθοδικά, συντονισμένα για την ακύρωση των διατάξεων αυτών. Δηλαδή στη προσφυγή στα ένδικα μέσα τόσο της Ελληνικής δικαιοσύνης όσο και των αρμοδίων Ευρωπαϊκών Κέντρων (Ευρωπαϊκή Επιτροπή Κοινωνικών Δικαιωμάτων) σε πρώτη φάση. Σε δεύτερη φάση και μετά την πρώτη περικοπή - μείωση των συντάξεων, ατομικές και ομαδικές προσφυγές - αγωγές στα Ελληνικά Πολιτικά Δικαστήρια και εάν χρειαστεί στο Ευρωπαϊκό Δικαστήριο. Ο αγώνας μας συνεχίζεται με όλα τα μέσα που διαθέτουμε μέχρι να δικαιωθούμε.

Πρόγραμμα Ιατρών ΕΟΠΥΥ

Σας γνωρίζουμε το πρόγραμμα λειτουργίας των Ιατρείων ΕΟΠΥΥ στο Μαρούσι, Αποστόλου Παύλου 12.

ΕΟΠΥΥ
ΤΑΥΤΕΚΩ Τομέας ΤΑΠΟΤΕ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΙΑΤΡΕΙΩΝ 8:00 13:30
Με σειρά προτεραιότητας
Αριθμοί χορηγούνται έως τις 11:00
Μέγιστος δυνατός αριθμός ασθενών:25

Γυναικολογικό: καθημερινά (-) Παρασκ.
Καρδιολογικό: καθημερινά (-) Δευτ & Τετ
Νευρολογικό: καθημερινά (-) Παρασκ.
Ορθοπαιδικό: καθημερινά
Παθολογικό: καθημερινά
Παιδιατρικό: καθημερινά (-) Πέμπτη
Χειρουργικό: Τρίτη - Πέμπτη
ΩΡΛ: Τρίτη -Τετάρτη - Πέμπτη
Πληροφορίες: 210 8110917, 210 8110908

Επιβεβαιώστε με τον αντίστοιχο ιατρό αν ισχύει το παρόν πρόγραμμα.

Πρόγραμμα Ιατρών

ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΙ

Μπαλμπούζης Θ.: Δε- Πε- Πα
Σωτηρίου Αλ.: Τρ -Τε -Πα
Τζιβελέκης Π.: Δε -Τρ -Τε -Πε

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΙ

Κυροδήμος Δ.: Τρ -Πε -Πα
Φανταουτσάκη Μ.: Δε -Τε -Πα

ΠΑΘΟΛΟΓΟΙ

Αμπντέλ Χαμίτ Ζ.: Δε -Τρ- Τε -Πα
Καλλιτσάστα Γ.: Δε -Τε -Πα
Καλογερί Ν.: Τρ -Πε- Πα
Σούλα Μ.: Δε Τρ -Τε- Πε
Σταμάτης Π.: Δε- Πε
Τρικκαλινού Αικ.: Δε -Τε -Πε- Πα
Φωτιά Μ.: Τρ- Τε -Πε -Πα

7 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΤΑ ΦΩΤΑ

συνέχεια από σελ 3 ...το ωραιότερο μνημείο της ισλαμικής αρχιτεκτονικής, διακοσμημένο με 20.000 μπλε πλακάκια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο, διανυκτέρευση.

4η ημέρα: Μετά το πρωινό μας, θα επισκεφθούμε το νεότερο πολυτελές οθωμανικό ανάκτορο Ντολμά Μπαχσέ και μετά θα αναχωρήσουμε με πλοίο για τα Πριγκιπόνισα επίσκεψη στη Χάλκη.

5η ημέρα: Η ημέρα μας είναι ελεύθερη. Προτείνουμε επίσκεψη στη Σκεπαστή αγορά.

6η ημέρα: Μετά το πρωινό, αναχώρηση μέσω του μεθοριακού σταθμού των Κήπων για Καβάλα.

7η ημέρα: Μετά το πρωινό, αναχώρηση για Θεσσαλονίκη.

Τιμές κατ' άτομο σε: Δίκλινο: 320,00 ευρώ. Επιβάρυνση μονόκλινο: 130,00 ευρώ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΓΙΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΘΕΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΧΩΡΟΥΣ:

ΚΕΓΓ ΚΑΥΤΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ 634 11396 2104195139, ΚΑΡΟΛΟΥ: ΦΕΣΤΕΡΙΔΗΣ ΠΑΝΝΗΣ 630 1429 6932648572, ΜΑΙ: ΖΑΡΑΣ ΠΩΡΤΟΣ 633 1124 6973329986, ΠΑ ΤΗΝ ΕΟΦΡΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΩΝ & ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ:

ΦΕΣΤΕΡΙΔΗΣ ΠΑΝΝΗΣ, ΠΑ ΤΗΝ ΕΦΟΡΕΙΑ ΕΚΔΟΣΕΩΝ ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ: ΒΟΥΡΔΑΚΗΣ ΠΩΡΤΟΣ, Λόγω των περιορισμένων θέσεων παρακαλείστε να κάνετε κράτηση θέσεων μέχρι τις 21/12/2012 με προκαταβολή το 50% του ποσού.

Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Γ. Φεστερίδης Αντ. Μαρτάκης

Καλούμε όλους τους συναδέλφους συνταξιούχους, ανεξαρτήτως νόμου συνταξιοδότησής τους να γραφτούν στα σωματεία της δύναμης της Ομοσπονδίας μας